
 
 

 

                                               Підсумковий звіт про виконання проекту 

1. Опис 

Назва проекту: «Маленьким легеням потрібно повітря» 

Регіон реалізації проекту: м. Рівне 

Договір № 114 від 05.05.2015 р., дод. угода №114.55 від 06.04.2020 р. 

Бюджет проекту: 32640,00 грн. 

Категорія проекту: Здоров’я 

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього» 

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович 

2. Короткий опис реалізації проекту 

6 квітня 2020 року на сайті МБФ «УББ» було розміщено проект «Маленьким легеням 

потрібно повітря», метою якого був збір коштів на оплату апарату ШВЛ для Рівненської 

обласної дитячої клінічно лікарні. 

Даний проект було відкрито як швидку реакцію на розповсюдження коронавірусу. 

Так як наш фонд допомагає дитячим лікарням по всій території України – ми вирішили піти 

на випередження та допомогти забезпечити лікарні апаратами ШВЛ, хоч на той час у лікарні 

ще не приймали ковідних хворих, але вона була у списку тих, що мають приймати, якщо 

кількість хворих буде збільшуватися. 

На превеликий жаль, проект не зміг назбирати потрібну суму коштів, і в грудні 2020 

року ми були вимушені зупинити проект (згідно з Листом від 2 грудня 2020 року) та 3 грудня 

2020 року отримали від МБФ «УББ» на наш рахунок 30 282 (тридцять тисяч двісті вісімдесят 

дві) гривні 15 коп. Ці кошти ми змогли використати на закупівлю якісних пальчикових 

пульсоксиметрів – також необхідне обладнання при діагностиці та лікуванні Covid-19.  

Та невдовзі ми отримали прохання продовжити проект, так як з’явилися донори, у 

яких була можливість перераховувати частину коштів з продажу календарів на підтримку 

даного проєкту. Тому ми продовжили збір (згідно з Листом від 6 грудня 2020 року). 

До квітня 2021 року в рамках проекту було зібрано 2600 грн. 52 коп., проект було 

зупинено, а на зібрані кошти ми придбали засоби індивідуального захисту для лікарні. 

Залишок невитрачених коштів за проектом складає 242 (двісті сорок дві) гривні 67 

коп.. Кошти будуть повернуті на рахунок МБФ «УББ» згідно Правил, Принципів та 

Процедур. 

Приносимо вибачення за невчасне подання звіту. 

 

 

Голова правління                     Хаджиоглов В.Л. 
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